AQUABRASS

UR16NM

204

!
]
G

|

Foro sanitano: MIN 827 mm
Basin hole  MAX @33 mm

GY2*M

GL/2"M

Foro sanitario @34 mm

Description du produit

Robinet de lavabo 8" c.c. Urban
« laiton massif

. jet d'eau cristallin
« drain pop-up & pression avec trop-plein inclus
« raccordement 1/2"

hauteur: 811"
projection totale: 771"
débit: 1.5 gpm**

FINIS
Standard
Chrome poli (pc)

Sur mesure
15 finis sur mesure disponible
(pour plus d'information, demander conseil & votre détaillant)

**Régulateur de débit réduit optionnel: #ABAE31221900000 (1.2

gpm), doit &tre pré installé par Aquabrass.

Aquabrass ne peut pas étre tenu responsable d'éventuelles omissions ou erreurs techniques ou typographiques contenues dans ce document et se réserve le droit d'y faire des
changements sans préavis.
Derniére révision : 04/11/2016 aquabrass.com



AQUABRASS

Elenco parti
CODICE NUMERO DI MAGAZZINO

AQ0014849 |Marble cover @68 H35 left
AQ0009151 |Grubscrew M6x8 flat point
AQ0002160 |Inox screw M4x10
AC0012459 |Handle @51 H15.5
AC0012453 |Rod @8 M6 H63
AS0012451 |Insert fo fixed @30.3 H11 M24x1
AQ0001450 |OR 47.37x1.78 NBR 70 SH
AS0012454 |Base for handle @52.4 H13
AQ0013370 |Grubscrew M6x5 cone point
AC0012458 |Base @57 H6.8 39
AQ0011028 |Flat gasket @55 @47 H2
AQ0002135 |Ceramic headwork 90° left
AQ0008013 |Rubber packing 45x35x2
AS0010697 |Washer @48 x @26.5 x3
AS0010698 |Ring nut W26x19
AQ0010358 |inox screw M5x16
AS0002250 |Washbasin upright W26x19
AQ0010360 |Rubber packing 1/2" H2 with filter
AQ0009678 |Elastic ring AISI 302
AQ0010942 |Flow reduction valve @14 3 L/min
(31.4176.00000)
AQ0010273 |Inox house M10x1 G1/2" F valve seat L400
AC0012505 |Welded spout @18.5 H189 L164
AQ0009416 |OR 9x1 NBR 70 SH
AC0012456 |Insert for aerator @17.9 M12x1 M16.5x1 H14
AQ0014890 |Perlator caché TT
AC0012561 |Ring @22 @18.9 H2
AQ0015009 |OR 19x1 NBR 70 SH
AC0012449 |Threaded stem M33x1.5 M16x1 H80
AS0012452 |Base @52 H28
AQ0009818 |OR 14x1.78 NBR 70 SH
AC0012458 |Base @57 H6.8 @39
AQ0011028 |Flat gasket @55 @47 H2
AQ0001450 |OR 47.37x1.78 NBR 70 SH
AS0012499 |Insert for fixed @37.3 H9.5 M33x1.5
AQ0013370 |Grubscrew M6x5 cone point
AQ0009151 |Grubscrew M6x8 flat point
AQ0014847 |Marble cover @68 H35 marquinia's white
AQ0008012 |Plane seal @42.5x35.5x2
AS0010659 |Brass ring @50x35.5x3
AS0010658 |Ring nut with screwed holes @52 M33x1.5
H6
AQ0014852 |Marble cover @68 H35 right
AQ0003930 |Ceramic headwork 90° right

NNMNGJNNMANNNN#MNNNMAQ‘

alalalalala|aln|a|alalalalala|alaa]aln

NN

Aquabrass ne peut pas étre tenu responsable d'éventuelles omissions ou erreurs techniques ou typographiques contenues dans ce document et se réserve le droit d'y faire des
changements sans préavis.
Derniere révision : 04/11/2016 aquabrass.com



